

## Отзыв научного консультанта

об Васильеве Владимире Владимировиче, представившего диссертацию на соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему: «Концептуальные основы и научно-методическое обоснование нового подхода к профилактике прогрессирования эндотоксикоза в ургентной хирургии живота» по специальности 14.03.03 – патологическая физиология

Васильев Владимир Владимирович в 2007 году окончил Российский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело». С 2007 года по 2008 обучался в интернатуре по анестезиологии и реаниматологии при Российском государственном медицинском университете. С 2011 г. по 2012 г. аспирант очной формы обучения кафедры факультетской хирургии Медицинского института ФГБОУ ВПО «Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева». Подготовил и защитил кандидатскую диссертацию на тему «Патогенетические механизмы прогрессирования эндогенной интоксикации в раннем послеоперационном периоде». В настоящее время доцент кафедры скорой и неотложной помощи государственного бюджетного учреждения здравоохранения Московской области "Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского".

Активно занимается научной и педагогической деятельностью. Является автором более 40 научных и учебно-методических работ. Принимает активное участие в клинической работе.

При выполнении диссертации был сделан акцент на изучение патогенеза синдрома эндогенной интоксикации при острой патологии живота, разработку и совершенствование методов его коррекции.

Диссертация «Концептуальные основы и научно-методическое обоснование нового подхода к профилактике прогрессирования эндотоксикоза в ургентной хирургии живота» по специальности 14.03.03 – патологическая физиология представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. В.В. Васильев неоднократно выступал с докладами на Всероссийских и международных конференциях.

Конкретное личное участие автора в получении научных результатов. Весь раздел диссертации выполнен и проанализирован автором, ряд экспериментальные и биохимические исследования выполнены совместно с сотрудниками кафедр факультетской хирургии и генетики.

При выполнении диссертационной работы проявил настойчивость, целеустремленность и способность к научному анализу. Показал себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает научные задачи, выполняет комплексные исследования.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Владимир Владимирович достоин присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.03.03 – патологическая физиология.

Заведующий кафедрой факультетской хирургии с курсами топографической анатомии и оперативной хирургии, урологии и детской хирургии  
Медицинского института федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарёва»  
заслуженный деятель науки РМ  
доктор медицинских наук профессор

Алексей Петрович Власов



Адрес: 430005, Россия, г. Саранск,  
ул. Большевикская, д. 68.  
Электронный адрес: var.61@vandex.ru  
Тел.: 89272755938 (м.)



## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**

доктора медицинских наук, профессора, член-корреспондента РАН  
Порядина Г.В. о кандидате медицинских наук, доценте Васильеве  
Владимире Владимировиче, представившем диссертацию на тему:  
«Концептуальные основы и научно-методическое обоснование нового  
подхода к профилактике прогрессирования эндотоксикоза в ургентной  
хирургии живота» на соискание ученой степени доктора медицинских  
наук по специальности 14.03.03 – патологическая физиология

Васильев Владимир Владимирович по окончании в 2007 году ГБОУ  
ВПО «Российский государственный медицинский университет Федерального  
агентства по здравоохранению и социальному развитию» обучался в  
интернатуре по анестезиологии и реаниматологии при Российском  
государственном медицинском университете (2007-2008гг), а затем в  
аспирантуре на кафедре факультетской хирургии Медицинского института  
ФГБОУ ВПО «Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева»  
(2011-2012гг). В 2012 году защитил диссертацию «Патогенетические  
механизмы прогрессирования эндогенной интоксикации в раннем  
послеоперационном периоде» на соискание ученой степени кандидата  
медицинских наук в диссертационном совете Д 208.072.05 при ГБОУ ВПО  
«Российский национальный исследовательский медицинский университет  
имени Н. И. Пирогова».

С 2014 г. по настоящее время доцент кафедры скорой и неотложной  
помощи государственного бюджетного учреждения здравоохранения  
Московской области «Московский областной научно-исследовательский  
клинический институт им. М.Ф. Владимирского».

Васильев В.В. активно занимается научной деятельностью. Освоил  
методические приемы, необходимые для проведения научных исследований,  
как в клинических, так и экспериментальных условиях.

Васильевым В.В. детально изучены патогенетические компоненты  
синдрома эндогенной интоксикации при ургентных болезнях органов  
брюшной полости, на основе чего разработан и совершенствован  
оригинальный способ его коррекции. Разработан новый оригинальный  
принцип профилактики прогрессирования эндогенной интоксикации.

По результатам исследований подготовлена диссертационная работа на  
соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему  
«Концептуальные основы и научно-методическое обоснование нового

подхода к профилактике прогрессирования эндотоксикоза в urgentной хирургии живота» по специальности 14.03.03 – патологическая физиология

При выполнении диссертационной работы проявил настойчивость, целеустремленность и способность к научному анализу. Показал себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает научные задачи, выполняет комплексные исследования. Является автором более 44 научных и учебно-методических работ. В.В. Васильев неоднократно выступал с докладами на Всероссийских, международных и региональных конференциях.

Активную научную деятельность В.В. Васильев сочетает с педагогической деятельностью – читает лекции, проводит занятия с курсантами.

Все выше указанное позволяет заключить, что Васильев Владимир Владимирович достоин присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.03.03 – патологическая физиология.

Научный консультант:

профессор кафедры патофизиологии и клинической патофизиологии  
лечебного факультета ФГАОУ ВО «Российский национальный  
исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова»  
Минздрава России

доктор медицинских наук, профессор,  
член-корреспондент РАН



Геннадий Васильевич Порядин

Адрес: 117997, г. Москва, ул. Островитянова, д. 1.

Электронный адрес: [poryadin\\_gv@rsmu.ru](mailto:poryadin_gv@rsmu.ru) (Gen@rsmu.ru)

Тел.: +7 (495) 434-41-67

